
Notulen MR vergadering 2 oktober 2024

Aanwezig: Colin, Linda, Nadia, Sofie, Lindsay
Afwezig: Janneke, Amber

1. Rondvraag
- Schaduwdoeken
Geplaatst bij Little Jungle. Begin volgend jaar in het voorjaar worden deze
geplaatst op De Achtbaan.
- Brandoefening
Brandweer komt RI&E inventariseren. Maandag 7 oktober komen de BHV’ers
samen. In oktober worden de oefeningen gedaan (twee oefeningen). Het is
pas later in het jaar vanwege het vormen van de plattegronden.
- Inloopavond
De inloopavond in deze vorm wordt niet als prettig ervaren; het is erg druk,
er is weinig tot geen contact met de leerkracht (veel ouders vragen de
aandacht, gesprek is bijna niet mogelijk). Ook in de brieven van de klassen
wordt verschil gezien;
In sommige klassen lagen ook gemaakte werkboeken van kinderen, wat
voor ouders ongemakkelijk voelde om in te bladeren, waardoor hier geen
informatie over verkregen is.
- Rookvrije zone
Wordt in de Nieuwsflits geplaatst dat het niet wenselijk is om in de zone
rondom school te roken. We gaan kijken voor borden en tegels om deze
zonde nog beter aan te geven.
- Lindsay

2. Personeel
- Stephan is bezig met zijn re integratie n.a.v een ongeluk wat heeft

plaatsgevonden in de vakantie.
- Mirèse is weer volledig terug n.a.v. bevallingsverlof.
- Jesse is na de herfstvakantie terug van haar bevallingsverlof.
- Janneke komt 2 weken voor de Kerstvakantie terug van

bevallingsverlof.
- Brigitte: Verlenging interim bij de Wereldwijzer. Staat gepland voor Q1.



3. Functieverdeling MR/GMR
Voorzitter: Nadia
Notulist: Lindsay

21 november: Colin?

4. Jaarplan school 2024-2025
Uitloop van de SKPO koers waardoor we nog een schooljaar aan dezelfde
speerpunten werken.
Jaarplan besproken met de doelen van dit schooljaar. Deze zijn ook op de
website terug te vinden.

5. Jaarplanning MR 2024-2025 (definitief)
Vorige keer besproken, nu goedgekeurd.

6. Financiën (Anago) & Wensen begroting 2025
Besproken. Onze financiële situatie is op dit moment goed. Dit komt mede
door de extra subsidies die we op dit moment ontvangen.

7. Basisvaardigheden verantwoording middelen
Impuls van gelden door de overheid voor basisscholen. Het plan is in 2023
gemaakt en met de MR besproken. Voor nu zijn we uitgekozen voor de
steekproef en is deze verantwoording gedaan.
We hebben vooral ingezet op extra ondersteuning en de aanschaf van
materialen.
We hebben een impuls aan de basisvaardigheden kunnen geven en deze
zullen deels ook doorgang kunnen vinden de komende schooljaren dankzij
de aanschaf van materialen.

8. Kwaliteitscyclus
LIB toetsen worden in de komende 2 weken afgenomen. Voor de groepen 4
t/m 7 wordt de toets van het einde van het schooljaar wederom deze
periode afgenomen.
In November zijn de groeigesprekken, dan worden de resultaten van LIB
besproken. In februari krijgen de leerlingen het rapport mee. Tweede ronde



LIB wordt in maart afgenomen. In juni krijgen de leerlingen het laatste
rapport.
We willen focussen op LIB als meetinstrument, maar niet als hét instrument
voor niveaubepaling. Door deze verandering willen we de leerkrachten
meer eigenaar laten zijn van de plannen en de leerlingen begeleiden om
een optimale groei door te maken.

To do Wie

Openstaande punten Wie


